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i, czytelnie podpisanej kartce.

Prosze o rozwigzanie kazdego zadania na osobne, : artc
6lowe uzasadnienia.

Do kazdego zadania prosze¢ zamiesci¢ rysunck oraz szczeg
’ L A !

1. Dany jest rownoleglobok ABCD, w ktorym AC > BD.
Okrag opisany na trojkacie BCD przecina odcinck AC' w punk-
cie M. Wykaz, ze prosta BD jest wspolng styczng okregdw opl-
sanych na trojkatach ABM 1 ADM.
2. Dany jest trojkat ABC. Dwusicczna kata BAC' przecina
okrag opisany na tym trojkacie w punkcie D. Wykaz, ze
AB + AC
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3. Dany jest trojkat ABC' o katach LBAC =30°i LACB = 50°.
Punkt D lezy na boku AB, przy czym BD = BC. Udowodnij,
ze CD = AB.

4. Czworokat ABCD jest wypukty. Punkty K, L, M, N naleza
odpowiednio do odcinkéw otwartych C'D, DA, AB, BC| przy
czym [ABK] = [CDM] oraz [BCL] = [DAN]. Udowodnij, ze
wowczas [ABK| = [BC'L).

Uwaga: [XY Z] oznacza pole trojkata XY Z.

5. Punkt P jest $rodkiem krétszego tuku BC' okrggu opisanego
na tréjkacie ABC, w ktorym £LBAC = 60°. Punkty Ip oraz
I sg srodkami okregow dopisanych do tego trojkata, stycznych
odpowiednio do bokéow CA oraz AB. Punkt M jest srodkiem
odcinka Ipl-. Wykaz, ze PM =2 - BP,




